

До
Комисията за финансов
надзор

До
„ЛОГО-КЪМПАНИ“ ЕООД

До
Служителите на „ДИР.БГ“ АД

СТАНОВИЩЕ

на Съвета на директорите на “ДИР.БГ” АД
относно търговото предложение на “ЛОГО-КЪМПАНИ” ЕООД
към останалите акционери на “ДИР.БГ” АД

На основание чл. 151, ал. 5 от Закона за публичното предлагане на ценни книжа, Съветът на директорите на “ДИР.БГ” АД представя на Вашето внимание следното мотивирано становище по коригираното Търгово предложение на “ЛОГО-КЪМПАНИ” ЕООД за закупуване на акциите на останалите акционери на “ДИР.БГ” АД, предоставено ни от търговия предложител на 11.09.2014 г.

Съветът на директорите на “ДИР.БГ” АД счита, че предложението на “ЛОГО-КЪМПАНИ” ЕООД за закупуване на акциите на останалите акционери на “ДИР.БГ” АД при цена от **1,44 лв.** (един лев и четиридесет и четири стотинки) за една акция е справедливо, тъй като при определяне на цената са спазени законовите изисквания – продажната цена на акциите да е най-високата измежду: справедливата цена на акцията, изчислена чрез общоприети оценъчни методи по Наредба № 41 от 11.06.2008 г. (получената цена е 1,43 лв. за акция); среднопретеглената цена на акциите за последните 3 месеца, изтъргувани на борсовия пазар (получената по този начин цена е 1,44 лв. за акция), и най-високата цена за акция, платена от търговия предложител през последните 6 месеца, която също е 1,44 лв. за акция.

Търговото предложение е справедливо към акционерите, до които е адресирано, защото предвижда акционерите да получат еквивалента на притежаваните от тях акции по най-високата цена, определена при спазване на законовите изисквания, като прилагането на методите за оценка при определяне на справедливата цена съгласно изискванията на Наредба № 41 е съобразено с характера и особеностите на дружеството и средата, в която оперира, при отчитане на потенциала му за развитие.

Предложението е справедливо към акционерите и с оглед бъдещото развитие на дружеството. Предложената цена отразява очакванията на ръководството за положително развитие на дейността. “ЛОГО-КЪМПАНИ” ЕООД е посочило в търговото предложение, че възнамерява да запази основната дейност на “ДИР.БГ” АД, като основните приоритети ще са: подобряване на финансовото състояние на дружеството, запазване на постигнатия пазарен дял, навлизане на дружеството на нови пазари. Новите пазарни ниши включват развитието на нови дигитално-базирани медийни формати – радио и телевизия, които да дадат възможност за мултиплициране на ефектите от дейността на съществуващия

редакторски екип и екипите за продажба на реклама. Предложителят смята, че потенциалът на изработваното от екипа на Дир.бг АД съдържание, е значително по-голям и би могъл да привлече по-голяма аудитория и рекламни постъпления.

Приемането на търговото предложение няма да окаже негативно въздействие върху служителите в **“ДИР.БГ” АД**, доколкото **“ЛОГО-КЪМПАНИ” ЕООД** е посочило в търговото предложение, че не предвижда в краткосрочен план настъпване на промени в броя (съкращаване) на заетите към момента лица в дружеството, съответно в условията по трудовите им договори, като предложителят предвижда увеличаване на персонала в отдела за продажби, както и ежегодно увеличаване на разходите за възнаграждения. По отношение на необходимите ресурси, предложителят определя като най-важни човешките ресурси за реализиране на стратегическите планове, като има необходимост от привличане на нов качествен маркетингов специалист, като допълнение към управлението на дружеството. Предложителят ще запази досегашното място на дейност на **“ДИР.БГ” АД**. Приемането на търговото предложение ще концентрира собствеността и съответно финансовата подкрепа, която **“ЛОГО-КЪМПАНИ” ЕООД** може да окаже на **“ДИР.БГ” АД**.

Предвид изложената в търговото предложение информация, направените анализи и прогнози, считаме, че предложената цена и съответно отправеното търгово предложение са справедливи към акционерите, до които предложението е адресирано, с оглед развитието на **„ДИР.БГ“ АД**, като приемането на предложението се очаква да се отрази положително на Дружеството и неговите служители.

На Съвета на директорите не е известно да е налице споразумение за съвместно упражняване правото на глас по акции **“ДИР.БГ” АД**. Членовете на СД не притежават акции на дружеството. Владимир Жеглов е едноличен собственик на капитала на мажоритарния акционер в дружеството – **„Дир.бг холдинг“ ЕАД**, както и негов изпълнителен директор, като независимо от това, доколкото решенията за разпореждане с активи са в компетентност на съвета на директорите на **„Дир.бг холдинг“ ЕАД** и съгласно устава те се приемат с единодушие, към момента не е налице намерение на **„Дир.бг холдинг“ ЕАД** да приеме или да се въздържа да приеме търговото предложение като решение по този въпрос ще бъде взето от съвета на директорите на **„Дир.бг холдинг“ ЕАД** след запознаване с търговото предложение след разглеждането му от КФН и при условие, че за публикуването му КФН не е издала забрана.

Търговото предложение е представено на служителите на **“ДИР.БГ” АД**. Към настоящия момент Съветът на директорите не е получил становище от представители на служителите.

Съвет на Директорите на **„ДИР.БГ“ АД**

Владимир Жеглов

Марина Жеглова

Стоян Кючуков